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ACTA N° 35 

Desarrollo de la Trigésima Tercera Sesión Ordinaria 

En la parroquia Noboa a los 30 días del mes de octubre del 2024, se reúnen las autoridades 

del periodo 2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural de Noboa, en sesión ordinaria a las 9H00 am a tratar el siguiente orden del 

día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los 

siguientes señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera – Primer Vocal Principal. 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segundo Vocal Principal.  

Ing. Gumercindo Pilay Pincay – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 9:51 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de 

acuerdo, donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con 

fecha 09 de octubre del 2024. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 09 de octubre del 2024, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de 

manera verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales 

principales, dando por aprobada dicho desarrollo. 
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5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 
 

Gestión realizada y actividades desde el 9 hasta el 29 de octubre 

El 9 de octubre mantuve una conversión con el Lic. Steven Rodríguez pudo observar la paciencia y 

dedicación del licenciado, el papa del niño Angelito niño con discapacidad el sr. Gabriel Tumbaco 

quien es el representante quien pudo indicar la predisposición que tiene el terapeuta con sus pacientes. 

10 de octubre participe de la socialización el programa de fortalecimiento y actualización a los 31 

consejos de desarrollo comunitarios de nuestra querida parroquia Noboa, como es de conocimiento 

de cada uno de Uds. El consultor del proyecto es el Ing. Jonathan Pincay y el Ing. Santos Linos, 

siendo ellos quienes tuvieron a cargo de esta reunión donde en conjunto con los presidentes acordaron 

las actividades a desarrollar en cada una de las 31 parroquias, tomando en consideración que he 

asistido en varias reuniones y se lleva con normalidad y muy ordenadamente confianza en que todo 

termine a cabalidad bien fortalecido. 

15 de octubre me dirigí a la comunidad el Zapan con los técnicos de la prefectura de Manabí en 

coordinación con el Ing. Cristofer Loor técnico del departamento de riego y drenaje, pude coordinar 

con el personal que estaba autorizado para el realizar la limpieza de pozos profundos, en este día se 

fue a retiraren el compresor de la comunidad el Zapan quedando limpio el pozo para que la comunidad 

haga uso del mismo. 

Tomando en cuenta que estos proyectos se dieron en convenio entre la prefectura de Manabí y el Gad 

parroquial fueron 5 pozos en convenio están realizando la limpieza de estos pozos para cerrar ya 

dicho convenio, previa inspección técnica con el Ing. Javier Montanero técnico del departamento de 

Riego y drenaje, para que las personas ya den uso de estos. 

Además en este día supervise los trabajos que se siguen realizando en la comunidad la Mocorita 

gracias al apoyo de nuestro Prefecto de Manabí, contamos con la maquinaria excavadora que tiene 

varios días trabajando en la comunidad por el ramal donde vive el sr. Narciso Suarez pidieron ayuda 

ya que se inundan en época invernal y el acceso no les permitía con facilidad pasar y se pudo colocar 

un tubo que se encontraba en este ramal, se les ubico material del mismo estero para que no se haga 

lodo y les quede un camino para poder transitar. 

En este día también se pudo observar que el estero se hizo un reforzamiento para que no vaya a partir 

la vía y no exista malestar en lo posterior reforzándose el muro y se puso 2 tubos para que pueda 

drenar y que pase por el ducto cajón. 
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También estuve en la comunidad San Jacinto donde se realizó la limpieza del pozo en este lugar, a 

pesar de no encontrarse en convenio en coordinación con los técnicos se les pudo realizar dicha 

limpieza.  Solo el pozo de cana brava no se pudo hacer la limpieza ya que este es completo y la 

comunidad ha estaba votando agua y ellos se benefician del mismo. 

También, tuve la visita del Ing. Erik técnico de AGROPAIS donde socializo un proyecto de maíz a 

través de créditos, quien solicito una reunión para conversar con los dirigentes comunitarios y poder 

socializarlos con ellos para que den a conocer a sus comunidades. 

16 de octubre se compartió un desayuno con adultos mayores quienes forman parte de los grupos 

prioritarios con ellos donde se confraternizo ese momento importante, gracias a la presencia de cada 

uno de Uds. Por estar presente en este evento. 

El 17 de octubre supervise la maquinaria de la prefectura de Manabí se estaba realizando un corte en 

el rio Guineal de la comunidad San Jacinto previa a una supervisión con el ing. Javier Montanero 

Técnico de la Prefectura de Manabí, se había socializado para no se nos parta el camino principal 

hacer un corte y en esta fecha se empezó a realizar el encauzamiento, permitiendo que el golpe del 

rio no se venga con fuerza y no parta el camino principal. 

Este mismo día supervise los trabajos en la comunidad la Mocorita donde ya se había terminado el 

encausamiento que se realizó en el estero por el ducto cajón, esperando que este año el estero ya no 

busque ese cause y no tener muchos inconvenientes en épocas invernales, quedando pendiente seguir 

colocando material de zona para mejorar el acceso de las familias que habitan en estas comunidades. 

También en este día me traslade y supervise la limpieza de pozos profundos en la comunidad el 

Atascoso, este pozo tiene un caudal bien grande donde toda la comunidad tiene para beneficiarse. 

El 18 de octubre se inició el proyecto de Repostería en colaboración con la Universidad Estatal del 

Sur de Manabí y coordinado con el Ing. Joel Baque quien es técnico de SECADEL de la UNESUM 

y ahora está encargado el Ing. Erick, como uds. Se pueden dar cuenta que todas estas personas están 

entusiasmados en este curso donde enriquecen sus conocimientos y sobre todo poder emprender en 

un futuro, buscan niveles de gobiernos, universidad acordes al plan de trabajo presentado donde 

estamos cumpliendo. 

En este día también realice una inspección técnica con el Ing. Javier Montanero previo a solicitud de 

los moradores de la comunidad Rio Plátano para verificar si se puede hacer un replantillo ya que no 

tienen acceso vehicular y que venga una excavadora y deje limipa la alcantarilla. 

Además nos reunimos con la compañera presidenta del GAD la Unión del cantón Jipijapa con 

habitantes de las comunidades como es san José Afuera y el Congo, donde se dio a conocer sobre el 

proyecto de gestión concurrente y poder trabajar con un acarreo de material de 2.9 km de 
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mantenimiento de la vía desde la comunidad san josea fuera el Congo, se dio a conocer que el proceso 

tuvo que declararse desierto y ha sido el motivo del retraso, pero como se volvió a subir y poder ser 

ejecutado, donde cada GAD está comprometido con 5709.38m3, corresponde a 95 volquetas de 

material donde se da cumplimiento del presupuesto que se quedó contemplado. Cabe indicarles que 

este proceso ya próximamente se estará adjudicando y poder realizar este trabajo importante. 

El 19 de octubre di acompañamiento al ing. Jonathan Pincay donde realizaron la actualización de las 

nuevas directivas y actualización de estatutos en las comunidades Rio Chico y Rio Grande, llegando 

a feliz término estas reuniones quedando el compañero Jairo Guerrero Presidente de la comunidad 

Rio Chico y Don Gabriel Sánchez pudo ser reelegido en la comunidad Rio Grande. 

El día 20 de octubre estuve en la comunidad el Atascoso y en el Encuentro acompañando al ing. 

Jonathan Pincay, donde en el Atascoso quedo como presidente el sr. Geovanny Suastico y en el 

Encuentro quedo María Victoria Gómez, en esta comunidad si hice una pequeña referencia ya que 

nadie quiere asumir esa responsabilidad, ya que debida a la discapacidad de ella siempre anda 

pendiente de todo y la felicite que a pesar de su condición ella anda siempre haciendo las debidas 

gestiones. 

El 21 de octubre en la comunidad el Atascoso se habían hecho la limpieza del pozo don Guillermo 

lino pidió de manera muy cordial que les ayudara con la limpieza del pozo que no estaba en convenio, 

pero se le pudo ayudar con el compresor.  

El 22 de octubre me traslade a la comunidad Andrecillo Centro en acompañamiento con el Arq. Se 

fue hacer un levantamiento de información que mediante oficio solicitamos a la prefectura de Manabí 

para el levantamiento topográfico para la realización del convenio con la prefectura de Manabí donde 

se solicitó la competencia para la construcción de 3 alcantarillas Andrecillo Centro 2 y 1 en el Guional 

y poder ejecutar esta obra lo antes posible en si es posible en el transcurso de este mes. 

El 22 de octubre estuve en el Auditorio del GAD Parroquial donde se dio inicio del Programa de 

desarrollo de conocimientos, valores y actitudes en el uso y manejo responsable de suelo y fuentes de 

aguas dirigidos a las comunidades de la parroquia rural Noboa, del cantón 24 de Mayo de la provincia 

de Manabí, donde di la cordial bienvenido dirigido a los lideres comunitarios y más actores sociales, 

uno de los participantes como es don Gabriel Sánchez preguntaba como puede hacer para que los 

habitantes de su comunidad hagan conciencias de no contaminar las riveras del rio y que no voten 

desechos. 

El 23 de octubre estuve supervisando el avance de los trabajos en la comunidad san jacinto donde 

sigue trabajando donde se mejora la conexión de las vías en las comunidades de San Jacinto, la 

Mocorita y El Zapan. 
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Este mismo día asistí a dar acompañamiento a los técnicos que están haciendo limpieza en la 

comunidad Rumichaca que es otro de los pozos que está en convenio este se encontraba tapado, 

recomendado que solicitara al municipio una tancada de agua para poder hacer la limpieza. Se 

cumplió con la limpieza de los 5 pozos que estaban en convenio con el GAD parroquial. 

El 24 de octubre tuve la visita técnica del ingeniero José Caballero donde vino a socializar el contrato 

de ing. Junior León en este mes de octubre se está sembrando las plantas frutales, maderables y 

ornamentales donde se tiene que cumplir con el sembrío de 3000 plantas como lo establece el 

convenio con la prefectura son 8000 platas pero el año pasado cumplimos con 5148 platas este ano 

tenemos que cumplir con los 3000 pero tenemos que superar esa cantidad ya que no siempre se debe 

sembrar la cantidad requerida, además tenemos 2800 plantas de cacao ya sembradas con apoyo de la 

escuela de productor felicitaciones también a la Lic. Evita por todo esta dedicación en conjunto con 

el ingeniero junior león y todos los participantes se tendrá más de 5000 plantas para entregar a las 

personas que requieran de estas. 

Además, para apoyar el vivero temporal se solicitará como gad al Gobierno Provincial se solicitara 

mediante oficio la solicitud de las plantas ya sembrada como guayacanes, jacaranda entre otros y 

poder reforestar nuestras vías llamando de esta forma el turismo también. 

En este día también estuve presente en el proyecto de Programa de desarrollo de conocimientos, 

valores y actitudes en el uso y manejo responsable de suelo y fuentes de aguas dirigidos a las 

comunidades de la parroquia rural Noboa, del cantón 24 de Mayo de la provincia de Manabí, me pude 

dar cuenta el interés de las personas y poder transmitir a sus comunidades la importancia de estos 

talleres. 

Además, supervise los trabajos de la comunidad San Jacinto, se colocó 2 alcantarillas, la vía quedo 

amplia y se hizo el respectivo relleno en la parte de en medio de la alcantarilla y no se socave en 

época de invierno y el camino tengo acceso. 

El día 25 de octubre participe en la prefectura de Manabí en el Parque la Rotonda donde tuve un 

evento de trascendental importancia del libro de gastronomía Manabita quien nos identifica con la 

exquisitez de platos que tenemos a nivel de Manabí, con 200 recetas que tenemos en nuestra 

provincia, gracias al prefecto Eco. Leonardo Orlando quien impulso este proyecto y esperamos que 

sea reconocida nivel mundial como la provincia gastronómica del ecuador. 

El 28 de octubre por invitación del compañero presidente Eddy Toala de la parroquia Bellavista asistí 

al desfile cívico, institucional y estudiantil al cumplir 132 años de vida política, estuvimos 

compartiendo un momento ameno con el compañero Javier Toala y Pablo Rodríguez de la prefectura 

de Manabí. 
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También estuve presente en la comunidad San Jacinto donde las alcantarillas ya estaban rellenas de 

material de hormigón y supervisé los trabajos que sigue realizando don Marlon en el encauzamiento 

del rio. 

También, estuve supervisando el trabajo que se realiza en el vivero temporal ya se ha sembrado, 

enfundado y llenado de tierra con abono todo ha germinado en coordinación con la compañera evita 

este proyecto es muy significativo, hay 2800 platas para el vivero temporal, además de tener ya 

sembrado el ingeniero a cargo platas frutales y maderables como el pachaco, papaya, guanábana, 

toronja, roja y blanca y palma. 

Estas son mis actividades y gestión realizada.  

La Concarplat nos ha solicitado que acojamos los puentes Bailey porque si no se los llevan a otro 

lado me he estado asesorando jurídicamente ya que no tenemos el presupuesto para la construcción 

del mismo, solo se puede aportar con 10000,00 para apoyar con cemento, pero para el próximo año. 

Se entregó oficios al a prefectura de Manabí donde se ha solicitado la construcción de cubiertas, ya 

que mediante solicitudes de diferentes comunidades Resbalón, San José en medio, la Ciudadela, el 

Atascoso, e incluso de la unidad educativa Manuel Augusto Guillen Vélez para que ojalá nos 

consideren uno al menos, estamos gestionando para poder lograr este objetivo. 

Oficio para la construcción de mantenimiento y construcción en la comunidad San José Adentro y las 

maravillas, que mediante solicitud a nosotros como GAD nos han dirigido oficios y en lo posterior 

realizar la inspección respectiva. 

Se ha enviado oficio a la CONAGOPARE MANABI solicitando la fiscalización en la construcción 

de las alcantarillas en las comunidades Andrecillo centro, El Guional estamos esperando la respuesta, 

también se le ha solicitado con los estudios ambientales y de suelo. 

 

6.- Conocimiento sobre el proceso del convenio Tripartito del mejoramiento de la vía de 
2.9km de las comunidades San José  Afuera y El Congo entre la Prefectura de Manabí, 
Gobierno Parroquial Rural La Unión  del cantón Jipijapa  y el Gobierno Parroquial 
Rural de Noboa del cantón 24 de Mayo, donde se solicitó la construcción de las vías 
mencionadas. En etapa de puja para quien cumplió con todo la documentación 
pertinente.  
 

Se indicó que este proceso no llego a la etapa de puja ya que de los 2 que cumplieron, pero para 

convalidar errores solo 1 cumplió y este antecedente se realiza una negociación directa, para luego 

ser adjudicado. 
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7.- Dar a conocer en primera instancia sobre la Reforma del presupuesto 2024 de 
acuerdo a la resolución 2024-007 emitido con fecha 11 de marzo de 2024 y el acuerdo 
029-2024 emitido con fecha 18 de junio de 2024, donde hubo el aumento del abono de 
10.087,71 dólares americanos.  
 
Se mantiene el presupuesto en acuerdo 039 en el cuarto cuatrimestre 236752,63, con el que vamos a 

hacer el presupuesto 2025. Se lo tuvo que ubicar porque se debe dar a conocer como punto de 

resoluciones tomadas. 

 
8.- Comunicar sobre el programa integral para el desarrollo de conocimientos, valores 
y actitudes en el uso y manejo responsable de suelos y fuentes de agua dirigido a 
comunidades de la parroquia rural “Noboa” del cantón 24 de mayo de la provincia de 
Manabí, subido al portal de compras públicas y ejecutándose. 
 

Proyecto importante ya que los líderes de las diferentes comunidades están muy interesados y así 

multiplicar estos mensajes a los demás habitantes, para cuidar nuestro suelo, nuestras cuencas hídricas 

y evitar la contaminación, haciendo la referencia de los cortes luz que estamos viviendo, y con estas 

capacitaciones conlleva a hacer conciencia de como autodestruimos la naturaleza, por eso la 

importancia de estas capacitaciones para incentivar a cuidar la naturaleza de manera general. 

 

9.- Intervención de los vocales de las actividades realizadas. 
        
Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

10-10-2024 

Estuve presente en la socialización del programa de fortalecimiento y actualización de las bases de 

datos a los 31 consejos de desarrollo comunitario. A cargo de la consultoría J.P. A cargo del ING. 

Jonathan Pincay y el Ing. Santos Lino. 

16-10 2024 

Participe del desayuno A 40 adultos mayores tanto del casco urbano y de las comunidades.  

Organizado por el Gad parroquial. 

16-10-2024 

Se hizo una inspección junto con los compañeros Celeste Tello y Sergio Bravo  en el sector de la 

ladera. Donde observamos una maquinaria tipo retro excavadora sacando material del río donde le 

comunique al Sr. Carlos Riveras. Inspector municipal.  

16-10-2024 

En horas de la tarde me trasladé a la comunidad Rio Plátano a la conformación de la nueva directiva 

de consejo de desarrollo a cargo de la consultoría J.P. 

18-10-2024 
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Delegado por parte de la compañera presidenta a una reunión de seguridad. Sobre una presunta estafa 

de parte de la fundación C.I.F.A.N.F la cual mantuvimos un conversatorio con el Sr. Tnte. Político 

Milton Baque, Mgter David Chávez, Javier Macías coordinador de la fundación Samuel Meneses 

Asesor Educativo de la Fundación en la cual se aclaró todo esté asuntos de los cursos q están dando 

está fundación. 

19-10-2024 

En esté día me trasladé a la comunidad Sta. Margarita y San José En medio (ciudadela)  con el 

compañero Tnte. Político Milton Baque y los Sres. Policía para tratar el asunto de la estafa por parte 

de la fundación Conapmon a los adultos mayores. Cada uno expuso cuanto se le habian sacado de las 

cuentas. Lo q se le pudo decir es que denuncie en la Fiscalía. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

Martes 15 de octubre acompañamiento a los ingenieros Jonathan Pincay y Santos Lino, responsables 

de actualizar los concejos de desarrollo en la parroquia Noboa comunidad Comuna García Moreno. 

Conto con mayoría de socios inscritos al consejo de desarrollo y se procedió a actualizar, dicho 

consejo comunitario lo cual fue un éxito quedando como presidente el señor Julio Silva, esta reunión 

se llevó a cabo a partir de las 14:00 horas hasta las 16:00. 

Miércoles 16 de octubre a las 08:00 horas compartí un desayuno con los adultos mayores de las 

comunidad Noboa, los cuales fueron invitados por el GAD Noboa (40) participantes, en esta reunión 

participo la presidenta del GAD y los vocales presentes se sintieron muy feliz de ser participé en este 

acto. 

Continuando con las actividades diarias, en compañía de Paul aguas y Celeste Tello visitamos las riv 

eras del rio Guineal a la altura del puente el sapote en la ladera, pudiendo observar que se encontraba 

trabajando una excavadora de brazo largo en el rio amontonando material a un lado del rio. 

En conversaciones con personas del lugar nos dijeron que ese material iva a ser utilizado en un trabajo 

particular. 

Este mismo día estuve en la comunidad Rio Plátano a partir de las 14H00 hasta las 16H00 horas en 

compañía de la señora presidenta del GAD Noboa y los vocales Paul Aguas y Celeste Tello, esta 

asamblea tenía el propósito de renovar el Consejo de Desarrollo de la comunidad Rio Plátano, para 

esto se contó con la presencia del Señor santos Lino responsable de la consultoría y un gran número 

de personas del lugar llegándose a constituir el. Consejo de desarrollo con normalidad. 

Martes 22 de octubre, asistí al taller de uso y manejo responsables del suelo en el tema de 

Reforestación y deforestación que se dio en el GAD parroquial Noboa a partir de las 14H00 dirigido 

por la ingeniera Patricia Mera hasta las 16H00  
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Martes 29 de octubre asistí en compañía del señor inspector municipal, policía municipal,  (Carlos 

Rivera y Yerovi López) además la compañía del cuidador del cementerio en ingeniero Eduardo Ponce 

para coordinar acciones por el feriado de los fieles difuntos, como la ubicación de los puestos de 

vendedores, ubicación de construcciones, limpiezas y otros. 

 
Vocal Celeste Tello. 

- 10 de octubre participe de la socialización del proceso de fortalecimiento y 
actualización de la Base de datos a los 31 Consejos de Desarrollo comunitarios de la 
parroquia Noboa. 

- 16 de octubre en horas de la mañana compartí un desayuno con los adultos mayores 
de más comunidades de Noboa, los cuales fueron invitados por el GAD Noboa por 
conmemorar el mes del adulto mayor. 

- En compañía de Paul Aguas y Sergio Bravo acudimos a observar los trabajos que se 
realiza  en las riberas del río Guineal, estos trabajos se realizan de forma particular y 
se informó a las autoridades pertinentes. 

- 17 de octubre a las 14h00 asistí a la comunidad Río Plátano a la reunión convocada 
por parte del señor Mariano para elegir a la nueva directiva del Consejo de Desarrollo 
Comunitario periodo 2024-2026. La reunión se realizó sin ningún contratiempo. La 
nueva directiva se comprometió a trabajar por el desarrollo de su comunidad. 

- 22 de octubre Acudí al centro de salud Noboa para conversar con el personal médico 
que labora donde se pudo coordinar acciones en beneficio de los pacientes. 

- 28 de octubre Participe del Desfile Cívico por conmemorarse los 132 años de vida 
Parroquial  de la parroquia Bellavista. 

 
 
Vocal Ing. Gumercindo Pilay 
 
Desde el 09 de Octubre al 29 de Octubre del 2024 

 

- Con fecha nueve de Octubre del dos mil veinte y cuatro, asistí y participe en la Sesión Ordinaria, 

previa convocatoria de la Presidenta del GAD-Parroquia Noboa, Lcda. Mayra Suárez Baque. 

- El once de Octubre del presente año participé en el XIV Congreso Nacional de la Confederación 

de Pueblos Organizaciones Indígenas Campesinas del Ecuador, evento que se desarrolló en el 

Salón de actos culturales Pumamaqui del Gobierno Parroquial ALÓAG del Cantón Quito. 

- Sábado doce de Octubre-2024, visité y participé en los programas, Manabí Gastronomía 

Milenaria, Tiendas Hecho en Manabí, impulsados por la Prefecturas de Manabí, Pichincha y 

Alcaldía del Cantón Quito, eventos realizados en el Centro de convenciones Quito. 
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- Martes Quince de Octubre/2024, recorrido en fincas para recolección de microorganismo, para 

elaborar micro nutrientes, que sean utilizados en la producción de plantas de cacao, estas 

actividades fueron supervisadas y dirigidas por la Ing. Eva Alarcón, técnica del Proyecto Escuela 

de productores, impulsada por la Prefectura de Manabí. 

- 16 de Octubre-2024, Acompañamiento al agasajo a las personas adultas mayores, en 

conmemoración y recordación de su día clásico, evento realizado en el Salón de Actos del GAD-

Parroquia Noboa 

- Viernes 18 de Octubre-2024, regado de plantas de cacao, en los viveros ubicados en predios del 

Colegio MAGV 

- Martes 22 de Octubre-2024, como estudiante de la Escuela del productor, realizamos la 

preparación y multiplicación de microorganismos eficientes que serán utilizados en la producción 

de Plantas de Cacao, práctica realizada en la finca del compañero Wilmer Silva, actividad 

científica bajo la responsabilidad de la Ing. Eva Alarcón Técnica del Gobierno Provincial de 

Manabí. 

- Viernes 25 de Octubre / 2024, asistencia al evento gastronómico, como patrimonio cultural, al 

denominarlo a Manabí y por ende al Ecuador en ser la PRIMERA REGION GASTRONÓMICA 

DEL MUNDO, la misma que nos posiciona en el escenario global, con un impacto significativo 

en el desarrollo económico, Turístico y cultural del Ecuador, siendo los responsables de estas 

actividades la: PREFECTURA DE MANABÍ, CON GOPE, ULEAM Universidad Laica Eloy 

Alfaro de Manabí, FUEGOS comida para el cambio, CAMARA DE INDUSTRIA Y 

PRODUCCION, evento realizado en el Parque La Rotonda de la Capital Manabita. 

- Martes 29-10-2024, realice actividad de regado en los viveros de plantación de Cacao, en los 

predios de la UE. MAGV, bajo la supervisión la Ing. Ing. Eva Abarcón Técnica de la Prefectura 

de Manabí. 
 
10.- Resoluciones tomadas. 
 
 

- Conocimiento sobre el proceso del convenio Tripartito del mejoramiento de la vía de 
2.9km de las comunidades San José  Afuera y El Congo entre la Prefectura de Manabí, 
Gobierno Parroquial Rural La Unión  del cantón Jipijapa  y el Gobierno Parroquial 
Rural de Noboa del cantón 24 de Mayo, donde se solicitó la construcción de las vías 
mencionadas. En etapa de puja para quien cumplió con todo la documentación 
pertinente.  

- Dar a conocer en primera instancia sobre la Reforma del presupuesto 2024 de acuerdo 
a la resolución 2024-007 emitido con fecha 11 de marzo de 2024 y el acuerdo 029-
2024 emitido con fecha 18 de junio de 2024, donde hubo el aumento del abono de 
10.087,71 dólares americanos.  

- Comunicar sobre el programa integral para el desarrollo de conocimientos, valores y 
actitudes en el uso y manejo responsable de suelos y fuentes de agua dirigido a 
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comunidades de la parroquia rural “Noboa” del cantón 24 de mayo de la provincia de 
Manabí, subido al portal de compras públicas y ejecutándose. 

 
 

10.- Clausura de la reunión.  
Siendo las 11:54 pm  minutos se dio por terminado la sesión. 

 

        

 

 

 

       ___________________________                                 

          Lic. Mayra Francisca Suárez Baque              

               PRESIDENTA DEL GAD                       

       PARROQUIAL RURAL DE NOBOA                          

 

 

 

 

 

 _________________________ 

      Econ. Mariela Baque Tomalá                   

SECRETARIA/TESORERA DEL GAD 

              PARROQUIAL RURAL DE NOBOA 
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